		Патека на среќата


Животот е како момент кој брзо поминува,но животот  без среќа и не е живот.Среќата е составен дел на животот.Некои луѓе среќата ги прати при секој чекор,а некои сеуште чекорат по патеката трагајќи по среќата.
Среќата ја сочинуваат малите нешта кои ни го исполнуваат и разубавуваат животот.Пред да тргнеме да ја бараме среќата треба да се запрашаме дали ние сме среќни или не.Честопати не сме ни свесни дека веќе чекориме по патеката на среќата.Дека животот ни е исполнет со љубов и внимание од нашите блиски,дека имаме причина да се смееме,да се образуваме,да другаруваме.За разлика од многу други луѓе кои ги немаат ни основните услови за нормален живот,кои се борат со тешки болести и молат за малку љубов и внимание кое ќе ја разбуди среќата во нив.Ние ги уживаме сите убавини што ни ги нуди животот,можеме да се будиме со цвркотот на птиците,да го дишеме свежиот воздух и секојдневно да бидеме благодарни што сме здрави и поштедени од тешките болести како и нашиот нов непријател короната.
Се надевам дека еден ден чекорејќи по патеката на среќата ќе го исполнам мојот сон да станам хирург,да можам да го спасам животот на многу луѓе,да ја вратам насмевката на нивното лице и да им пружам рака заедно да чекориме по патеката на среќата.
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